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Так, 17 березня директор Фа-
хового коледжу Станіслав 
Щеблюк підписав договір 

про партнерство із головою Боратин-
ської сільської ради Сергієм Яручиком.

Під час підписання документа про 
співпрацю були також присутні началь-
ник відділу освіти Боратинської сільської 
ради Олександр Хомич, начальник від-
ділу соціально-економічного розвитку 
Боратинської сільської ради та, до сло-
ва, випускник Фахового коледжу тех-
нологій, бізнесу та права Анатолій Лев-
чук та юрисконсульт фахового коледжу 
Тетяна Маркеєва.

А вже 19 березня Фаховий коледж 
уклав угоду про співпрацю з Городи-
щенською сільською радою. Докумен-
тальне оформлення партнерських від-

носин відбулося у Чаруківському ліцеї 
за участю голови громади Світлани Со-
колюк та директора коледжу.

На зустрічі також були присутні 
заступники голови Городищенської 
сільської ради з питань діяльності ви-
конавчих органів Іван Пікун і Дмитро 
Січевський, головна спеціалістка гума-
нітарного відділу ради Галина Бакош, 
директорка Чаруківського ліцею Ната-
лія Гонтар і викладачка маркетингу та 
менеджменту фахового коледжу Світ-
лана Крапостіна. 

Предметом обох договорів є співп-
раця в напрямку освітньої, навчально-ме-
тодичної, наукової, виховної роботи та 
взаємного обміну досвідом; відносини 
сторін у сфері освіти та науки з метою 
ефективного використання наявних ін-

Путівник зі вступу:
Відділення обліку та права

Співпраця з територіальними 
громадамиФаховий коледж технологій, бізнесу та 

права Волинського національного уні-
верситету імені Лесі Українки розпо-
чинає співпрацю з об’єднаними тери-
торіальними громадами Волині.

телектуальних та матеріальних ресур-
сів, піднесення та зміцнення авторитету 
та престижу сторін; організація курсів 
з підготовки до вступу, факультативів, 
консультацій тощо; профорієнтаційна 
діяльність серед молоді, яка бажає от-

римати фахову передвищу освіту, а та-
кож сторони докладають спільні зусил-
ля у сфері допомоги молоді при виборі 
майбутньої спеціальності.

Напрямками взаємної співпраці 
є організація наукових конференцій, 

лекцій, семінарів, тренінгів, олімпі-
ад, конкурсів та інших заходів; прове-
дення інформаційно-роз’яснювальної 
роботи серед учнів, вчителів, викла-
дачів та науковців, спрямованих на 
підвищення рівня обізнаності про фа-
хову передвищу освіту; розробка та 
втілення навчальних та інформацій-
них програм та курсів, різноманітних 
проєктів, спрямованих на підвищен-
ня престижності фахової передвищої 
освіти; ознайомлення учнів з профе-
сіями та правилами вибору професії, 
що пропонуються у Фаховому коле-
джі; виховання в молоді спрямування 
на самопізнання і власну активність як 
основу професійного самовизначен-
ня; формування вміння співставляти 
свої здібності з вимогами, необхід-
ними для набуття конкретної про-
фесії; забезпечення розвитку профе-
сійно важливих якостей особистості; 
будь-які інші форми співробітництва, 
що узгоджені сторонами.

Фаховий коледж технологій, бізне-
су та права запрошує до співпраці ке-
рівників інших об’єднаних територіаль-
них громад Волині.

Дар’я ОНІМОВА.

Фаховий коледж технологій, бізне-
су та права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки – один 
із найкращих освітніх закладів Волині. 
У його стінах готують висококваліфі-
кованих фахівців на відділеннях облі-
ку та права, торгівлі та фінансів, харчо-
вих технологій та заочного навчання.

Сьогодні ми розповімо про Відді-
лення обліку та права. Воно функціо-
нує з 1994 року та готує спеціалістів з 
«Права» та «Обліку й оподаткування».

Очолює Відділення обліку та пра-
ва викладач вищої кваліфікаційної ка-
тегорії Наталія Мойсеєць.

Відділення працює над формуван-
ням здатності майбутніх фахівців аналі-
тично мислити, набувати сучасні знання 
та практичні навички, потрібні для ро-
боти в різних сферах діяльності в умо-
вах високої конкуренції на ринку праці.

Робота викладачів коледжу спря-
мована на підготовку фахівця, який вміє 
реалізовувати свої знання на практиці, 
ефективно використовувати інформа-
ційні ресурси та сучасні інтерактивні за-
соби комунікаційних технологій, обмі-
нюватися думками, ідеями, досвідом. 

Викладачі приділяють велику увагу на-
уковій роботі студентів. Зокрема, здій-
снюють їхню підготовку для участі в 
роботі Міжнародних науково-практич-
них конференцій, конкурсів, олімпіад, 
брейн-рингів тощо. 

На відділенні діють гуртки: «Сходин-
ками правничих знань», «Бухгалтер-по-
чатківець» та «Фінансовий простір», в 
яких студенти мають можливість по-
глибити фахові знання, набути навички 
науково-дослідної роботи, розшири-
ти загальний та професійний світогляд 
та реалізувати свій творчий потенціал. 
Така форма організації роботи допом-
агає утверджувати престиж обраного 
фаху, сприяє розвитку наукового, ло-
гічного та творчого мислення.

У роботі викладачі відділення вико-
ристовують сучасні методи викладан-
ня на основі новітніх педагогічних тех-
нологій, постійно вдосконалюють свій 
професійний рівень і методику викла-
дання, щоденно працюють над підви-
щенням рівня науково-методичного 
забезпечення навчальних дисциплін.

Зовсім скоро перед школярами випускних класів постане 
непросте завдання: обрати свій майбутній професійний 
шлях, і не просто визначитися з фахом, а й вибрати освіт-
ній заклад, який стане гідом на дорозі до омріяної кар’єри.

Колектив Фахового коледжу технологій, біз-
несу та права Волинського національного уні-
верситету імені Лесі Українки від щирого серця 
вітає з ювілеєм ГОЛОВАЧУК Наталію Миколаїв-
ну, ТЕСУНОВУ Оксану Григорівну, ЖУКОВУ Да-
рію Володимирівну!

Будьте завжди веселими, чарівними, ніж-
ними та милими,непередбачуваними як весна. 
Міцного Вам здоров’я,Божого благословення. 
Нехай кожна мить життя буде прекрасною, а 
поруч завжди будуть дорогі серцю люди. Бажа-
ємо, щоб у вашій оселі завжди жило щастя, лю-
бов та взаєморозуміння!

Вітання!

Тож не дивно, що Міжнародний жіночий день відзна-
чають саме на початку весни. На жаль, цьогорічні реалії не 
дозволили відзначити цей святковий день, як зазвичай. 

Але незважаючи на всі зовнішні перепони, чоловічий 
колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права 
Волинського національного університету імені Лесі Україн-
ки підготував для своїх колег – прекрасної половини люд-
ства – чудове на незабутнє святкове дійство. У цьому їм до-
помогли студенти, адже коледж – це велика і дружня сім’я.

«Шановні наші жінки, дівчата!

Щиро і сердечно вітаємо вас з Міжнародним жіночим 
днем. Все чарівне, ніжне, добре на нашій планеті пов’язане 
з вами. Тож нехай кожен ваш день буде сонячним та радіс-
ним, нехай довкола вас панує любов і гармонія. Будьте завж-
ди усміхнені, сповнені надій та оптимізму», – від імені колекти-
ву виступив директор Фахового коледжу Станіслав Щеблюк.

Студентська ж спільнота підготувала кілька святкових но-
мерів, які прикрасили дійство та подарували приємні емоції. 
Крім, того, кожна панянка отримала приємний подарунок.

Дар’я ОНІМОВА.

Свято краси та ніжності
Весна здавна асоціюється з жінкою. Така ж мінлива і непередбачувана, і все ж довго
очікувана, животворяща, сповнена надії у завтра.
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ламентують діяльність баз практики, 
опрацьовують первинні та зведені до-
кументи, ознайомлюються з організа-
цією діловодства, відомчими наказами 
та інструкціями з питань організації ді-
яльності органів місцевого самовряду-
вання, судових та правоохоронних ор-
ганів, юридичних служб підприємств та 
організацій,  беруть активу участь в роз-
робці проєктів документів, проводять 
аналіз діяльності баз практики, опано-
вують спеціальні комп’ютерні програ-
ми, формують вміння здійснювати тлу-
мачення закону та його застосування.    

Практична підготовка сприяє фор-
муванню практичних навичок для по-
дальшої роботи за фахом і адаптації до 
роботи в трудовому колективі. 

Після закінчення навчання та отри-
мання диплома фахового молодшого 

бакалавра випускники мають можли-
вість продовжити навчання в інститутах 
та університетах зі скороченим термі-
ном здобуття вищої освіти – безпосе-
редньо у Волинському національному 
університеті імені Лесі Українки.

Практично усі випускники Фахово-
го коледжу влаштовуються на роботу 
за спеціальністю. Гордістю відділення 
є випускники, яким саме коледж дав 
першу путівку в трудове життя: Оксана 
Мамотюк – бухгалтер ТОВ «Західзов-
нішторг», Іванна Януль – юрисконсульт 
юридичного відділу Волинського націо-
нального університету імені Лесі Українки, 
Марія Столярчук – головний бухгалтер 
ТОВ «Авторесурс Плюс», Ольга Табун-
щик – головний бухгалтер ТОВ «Гранд-
постач», Юлія Бондарук – консультант 
з податків і зборів, бухгалтер KPMG.

Випускники Фахового коледжу 
не забувають про рідний заклад, який 
став для них маяком на шляху до по-
ставлених цілей, а тому часто навіду-
ються у рідні стіни. Одні заходять за 
допомогою, підтримкою, порадою, 
інші – похвалитися своїми здобутка-
ми, перемогами, а ще приводять для 
ознайомлення з закладом освіти ді-
тей, онуків.

Випускники коледжу часто висту-

пають у якості журі на різноманітних 
коледжанських конкурсах, а також 
проводять зустрічі-бесіди з молодши-
ми колегами, які лише роблять перші 
кроки на своєму професійному шляху. 
Такі зустрічі є максимально продуктив-
ними для обох сторін: одні, хоч на мо-
мент можуть повернутися у свої сту-
дентські роки, інші – заглянути за кулісу 
обраного фаху.

Дар’я ОНІМОВА.

Путівник зі вступу:
Відділення обліку та права

Невід’ємною складовою проце-
су підготовки спеціалістів є виробни-
ча практика. Вона дозволяє закріпити 
теоретичні знання, здобуті студентами 
в процесі навчання; формує професій-
ні уміння для прийняття самостійних рі-
шень; знайомить студентів зі специфі-
кою обраної спеціальності на практиці.

До керівництва практикою студен-
тів залучають досвідчених викладачів, 
висококваліфікованих працівників баз 
практики, які направляють та підказу-
ють у разі потреби. 

Для Відділення обліку та права ба-
зами проходження практик є: Луцький 
місцевий центр з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, Луцький 
міськрайонний суд, Господарський суд 
Волинської області, Волинська облас-
на колегія адвокатів, ДП «Луцький ре-
монтний завод «Мотор», ПП «Теплий 
дім ПСП», ПрАТ «Волинь-Авто» тощо.  

Під час проходження практики сту-
денти ознайомлюються з норматив-
но-правовими документами, які рег-

Тож 19 березня чотири команди закладів за-
гальної середньої освіти міста Луцька зійшлися в 
інтелектуальних боях за право стати володарем 
кубку «Ліги юних економістів».

Привітати учасників змагань прийшли поваж-
ні гості: заступник начальника управління освіти і 
науки Волинської обласної державної адміністра-
ції Олександр Ткачук; головний спеціаліст управ-
ління освіти і науки Волинської ОДА Марина Най-
дич; декан факультету економіки та управління 
Волинського національного університету імені 
Лесі Українки Наталія Коленда; заступник голо-

ви Горидищенської об’єднаної територіальної 
громади Іван Пікун.

Директор Фахового коледжу Станіслав Ще-
блюк побажав учасникам інтелектуальної гри 
успіхів у досягненні цілей, добре проявити себе 
та свої знання, ну,а кубок переможця, щоб отри-
мали кращі з кращих.

Перед командами-учасницями було постав-
лено 4 завдання, за виконанням яких уважно сте-
жимо почесне журі: голова – доцент кафедри об-
ліку і оподаткування ВНУ імені Лесі Українки Анна 
Сафарова, к. е. н, асистент кафедри обліку і ауди-

ту ВНУ, випускниця коледжу Катерина Мельник 
та бухгалтер сектору з питань внутрішньої полі-
тики Волинської облдержадміністрації, випускни-
ця коледжу Ірина Жук.

Отже, учасники інтелектуальної гри повинні 
були вразити журі своєю презентацією, дати мак-
симальну кількість відповідей на тестові завдан-
ня, розшифрувати заховані у ребусах професії 
та скласти проєкт сімейного бюджету на наступ-
ний місяць.

За результатами виконання завдань пере-
можцями у номінаціях стали:

Ліга юних економістів
Ось уже четвертий рік поспіль у стінах Фахового коледжу 
технологій, бізнесу та права Волинського національного уні-
верситету імені Лесі Українки відбувається обласна інте-
лектуальна розважальна гра «Ліга юних економістів». Що-
правда, цьогоріч дійство пройшло в дещо іншому форматі 
– за допомогою цифрових технологій.

Юні інтелектуали – команда «ВІСПА», Ко-
мунального закладу загальної середньої освіти 
«Луцький ліцей №27 Луцької міської ради Волин-
ської області»;

Найкреативніші економісти – команда «Midas», 
Комунальний заклад «Луцька гімназія №18 Луць-
кої міської ради Волинської області»;

Юні бізнесмени – команда «Вісники», Кому-
нальний заклад «Луцька гімназія №18 Луцької місь-
кої ради Волинської області»;

Найкмітливіші економісти – команда «MindEra», 
Комунальний заклад «Луцька гімназія №18 Луць-
кої міської ради Волинської області».

А кубок переможця IV обласної інтелекту-
альної розважальної гри «Ліга юних економіс-
тів» здобула команда «ВІСПА» Комунального за-
кладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей 
№27 Луцької міської ради Волинської області».

Окрім відзнак, кожен учасник конкурсу отри-
мав іменний сертифікат, який дозволить поступи-
ти в Фаховий коледж технологій, бізнесу та права 
ВНУ імені Лесі Українки поза конкурсом.

Ольга КОНОНЧУК.

Я закінчила коледж у 2010 році. За-

раз працюю бухгалтером на ТОВ 

«ЗЗТ». Підприємство надає послуги з пере-

везення піску, щебню, цементу мінпорош-

ку та інших будівельних сумішей.

Навчання в коледжі було нелегким 

(особливо перший курс), але цікавим. У 

нас були конкурси, концерти, конферен-

ції. Викладачі знають усіх студентів, керів-

ники груп у всьому допомагають. В універ-

ситеті цього всього не було.

Найбільше запам’яталися «міс колед-

жу», КВК, Дні здоров’я, козацькі забави, 

конкурс знавців української мови ім. Яцика 

(будь він неладний!), вечори до Дня сміху.

Оксана МАМОТЮК, випуск 2010 р.

Дякуючи своїм наставникам я 
отримала знання, які допом-

огли мені знайти мою сьогоднішню ро-
боту. На даний час я співробітник ФОП 
у моєму райцентрі. Працюю тут вже 
протягом 8 років на посаді бухгалтера. 

Кажуть, прийшов в коледж – за-
будь, що тебе вчили в школі, прийшов-
ши на роботу – забудь, що тебе вчили в 
коледжі, бо це не працює в реальному 
житті. Так от, я досі користуюсь знання-
ми та вміннями, здобутими в коледжі. 
Разом з тим, професія бухгалтера вима-
гає постійного навчання. Потрібно зна-
ти про зміни в законодавстві та осво-
ювати нові комп’ютерні програми для 
спрощення та автоматизації роботи. Це 
стимулює тебе прогресувати, а само-
розвиток – це і є життя. 

На щастя, ні на одну секунди я не 
пошкодувала, що обрала професію бух-
галтера в КТБП. 

Оксана ОСТАПУК (ВЛАСЮК), випуск 
2013 р.

Будучи ще у школі, я завжди 
знала та усвідомлювала, ким 

хочу бути і в якому напрямку пра-
цювати. Любила правознавство, 
цікавилась історією, обожнювала 
детективи, читала книги та журна-
ли пов’язані з юриспруденцією. На-
віть жодного сумніву не виникало – 
я майбутній юрист. 

Спочатку був складний і дов-
готривалий пошук навчальних за-
кладів, адже до цього вибору теж 
потрібно підходити з відповідаль-
ністю і серйозністю. Переглянувши 
десятки варіантів, все ж зупинилась 
на тому, який дійсно порахувала най-
кращим для себе – Коледж техноло-
гій, бізнесу та права СНУ імені Лесі 
Українки. Вперше відвідавши цей на-
вчальний заклад, зрозуміла, що це 
потужний, сучасний та перспектив-
ний коледж, а отже, не розглядаю-

чи більше жодних варіантів, після 
закінчення 9 класу остаточно вирі-
шила, що буду вступати саме сюди. 

Коли дізналась про зарахування 
до складу студентів Коледжу техно-
логій бізнесу та права СНУ імені Лесі 
Українки була безмежно щаслива, 
тому що усвідомлювала, що саме 
тоді розпочинається один з важли-
вих етапів в моєму житті.

Студентські роки в Коледжі – 
це найкращі і найцікавіші роки, які 
залишили після себе багато теплих 
та приємних спогадів. Студентство 
– це не лише постійне безперервне 
навчання, але й багато нових знай-
омств, веселі перерви з одногруп-
никами, цікаві та пізнавальні пари, 
багато різних заходів, проведених 
і відвіданих за час навчання, чудові 
викладачі, котрі діляться досвідом і 
вчать не лише знати, але й вміти за-

стосовувати ці знання на практиці, 
сучасна матеріально-технічна база 
та додаткові можливості для само-
реалізації для кожного зі студентів. 
Молодших спеціалістів-юристів го-
тують для професійної діяльності у 
сфері юридичної практики. Це до-
свід, який дозволив мені рухатися 
далі, своєрідне підґрунтя для подаль-
шого розвитку та реалізації себе як 
спеціаліста у галузі права.

Маючи певний обсяг знань, от-
риманий за час навчання в коледжі 
та диплом молодшого спеціаліста 
за спеціальністю «Право», я успіш-
но вступила до Сумського держав-
ного університету. 

Разом з тим, не втрачаючи час 
та користуючись тими можливо-
стями, котрі маю, я вирішила прак-
тично використовувати отримані у 
коледжі знання, а тому, вступивши 

Спогади та поради випускників Відділення обліку та права

до університету, паралельно влаштува-
лась на роботу.

На сьогоднішній день я працюю юри-
сконсультом юридичного відділу у Волин-
ському національному університеті імені 
Лесі Українки. 

Звичайно, як і кожна професія, моя 
має як переваги, так і недоліки, але я із 
впевненістю можу сказати, що в свій час 
зробила правильний вибір і готова далі ро-
звиватись і працювати в цьому напрямку. 

Таким чином, кожному, хто стоїть пе-
ред вибором майбутньої професії, навчаль-
ного закладу чи будь-яким іншим вибором, 
хочу побажати обирати заклад з урахуван-
ням своїх здібностей, схильностей, інте-
ресів, талантів та бажань.Бо професіонал 
– це, у першу чергу, той, хто захоплений 
свою роботою та постійно вдосконалює 
свою майстерність. 

Іванна ЯНУЛЬ, випуск 2019 р.
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лася з двох завдань: «Візитка команди» 
та домашнього завдання – «Деклара-
ція прав учнів». 

Модератором заходу виступила 
голова циклової комісії правничих дис-
циплін ФКТБП ВНУ ім. Лесі Українки Га-
лина Кравчук.

Команди презентували свої напра-
цювання у тій послідовності, в якій по-
давалися заявки на участь у конкурсі.

На відміну від своїх попередників 
цьогорічні конкурсанти отримали мож-
ливість якнайкраще підготуватися до 
інтелектуальних змагань, адже отри-
мали завдання напередодні. Тож, го-
туючись до завдань, учні проявили усю 
свою креативність, винахідливість та 
обізнаність.

Оцінювали старання юних правоз-
навців адепти юриспруденції: голова 
журі спеціаліст сектору з питань запо-
бігання та виявлення корупції апарату 
Волинської облдержадміністрації Окса-
на Федорова та члени журі: заступниця 
директора Луцького місцевого центру 
з надання безоплатної вторинної пра-
вової допомоги Алла Клим’юк та за-
ступниця начальника відділу правової 
допомоги та судово-претензійної ро-
боти департаменту соціальної політи-
ки  Луцької міської ради Тетяна Качан.

Отже, у результаті запеклої інтелек-
туальної боротьби перемогу виборола 
команда «Феміда» Комунального закла-
ду загальної середньої освіти «Луць-
кий ліцей № 28 Луцької міської ради».

Друге місце посіла команда «Votum 
Victoriam» Комунального закладу за-
гальної середньої освіти «Луцький лі-

Ерудити правознавства Волинського краю
12 березня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та 
права Волинського національного університету імені 
Лесі Українки відбувся уже традиційний VII правознав-
чий конкурс. Через карантинні обмеження «Ерудити 
правознавства Волинського краю» пройшли в оновле-
ному онлайнформаті.

Про те, що конкурс користуєть-
ся популярністю у волинських 
школярів, свідчить постійне 

зростання кількості його учасників. Так, 
попри пандемію, цьогоріч у правничих 
змаганнях взяли участь 11 команд з 9-ти 
освітніх закладів Луцька та області.

Привітати учасників заходу та ви-
словити організаторам слова вдячності 
до Фахового коледжу завітали поваж-
ні гості: заступник голови Волинської 
обласної ради Юрій Поліщук, голова 
Ради адвокатів Волинської області Га-
лина Руденко, декан юридичного фа-
культету ВНУ ім. Лесі Українки Антон 

«Такі конкурси дають можливість 
швидко і правильно приймати рішен-
ня», – відмітила Галина Андріївна та 
підготувала особливий подарунок для 
команди освітнього закладу, який от-
римає перемогу в конкурсі. Це кни-
га «Українська адвокатура Волині ли-
товсько-польської доби XVI-XVIII ст.».

Традиційно з вітальними словами 
до присутніх звернувся директор Фа-
хового коледжу Станіслав Щеблюк:

«Ми раді вас вітати сьогодні. Вже 
всьоме ми проводимо такий захід на 
теренах Волині, і щороку до нашого дій-
ства добавляються нові учасники. На 

сьогоднішній день воно 
проходить в дещо іншо-
му форматі, і ми трохи 
хвилюємося. Я вітаю всіх 
учасників, вітаю всіх ко-
лег – педагогів, вчителів, 
наставників, які зголоси-
лися і підготували коман-
ди до нашого конкурсу. 
Вітаю журі, яке сьогод-
ні буде вирішувати долю 
кожної команди і скру-
пульозно та об’єктивно 
підходитиме до кожної 
відповіді. Ну і, звичайно, 
вітаю поважну президію.

Хочу побажати всім учасникам про-
вести гарно час. Візьміть для себе усе 
важливе, що сьогодні почуєте і дізнає-
теся. Пам’ятайте, ви – завтрашні будів-
ничі правової України. За вами майбут-
нє! І ми на вас дуже розраховуємо!».

Після урочистої частини розпоча-
лася конкурсна програма, яка склада-

цей № 27 Луцької міської ради Волин-
ської області»

Третє місце розділили команди «За-
конотворці» загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів села Рованці Луцького ра-
йону Волинської області та «MindEra» 
Комунального закладу «Луцька гімна-
зія №18 Луцької міської ради Волинської 
області» та команда «Варта справед-
ливості» Комунального закладу Луць-
кої загальноосвітньої школи І-ІІ ступе-
нів №11 – колегіум.

Четверте місце розділили команди 
«Вісники» Комунального закладу «Луць-
ка гімназія №18 Луцької міської ради Во-
линської області, команда «ФУТ» Опор-
ного закладу загальної середньої освіти 
«Торчинський ліцей Торчинської селищ-
ної ради», команда «Пошук» Опорного 
закладу навчально-виховного комплек-
су «Колківська загальноосвітня шко-
ла І-ІІІ ступенів-ліцей», команда «ГІПЕ-
РІОН» Опорного навчального закладу 
«Люблинецька загальноосвітня шко-
ла І-ІІІ ступенів» смт. Люблинець Ко-
вельського району Волинської області.

А п’яте місце дісталося командам 
«Againstthelaw»(Проти закону) Кому-
нального закладу «Луцька гімназія №18 
Луцької міської ради Волинської об-
ласті» та команді «Праволюби» Горо-
хівського ліцею №1 імені І. Я. Франка.

Грамоти, подяки та сертифікати за 
участь у конкурсі «Ерудити Волинсько-
го краю» будуть надіслані на адресу за-
кладів освіти.

Крім того, всі учасники змагання 
ерудитів отримали приємний бонус – 
сертифікат, який дає змогу вступу до 
Фахового коледжу технологій, бізне-
су та права на факультет права  поза 
конкурсом. 

Ольга КОНОНЧУК.

Демчук та депутат Волинської облас-
ної ради Олександр Пирожик. Члени 
президії побажали учасникам хорошої 
та справедливої гри, нагадали про акту-
альність та важливість юриспруденції, 
а також відмітили, що для досягнення 
успіху необхідно постійно продовжува-
ти самовдосконалюватися.

Миколу Карабана знають не лише 
у рідному місті, а й далеко за 

межами України. Хлопець десять років 
займається танцями у всесвітньовідо-
мому ансамблі «Волиняночка» та вже 
близько п’яти років підкорює своїм во-
калом слухачів. 

Юнак навчається на спеціальності 
«Готельно-ресторанна справа» у Фахо-
вому коледжі, а вільний від навчання 
час присвячує улюбленим хобі: тан-
цям та співу.

Хореографією Микола почав за-
йматися з першого класу.

«Він у нас був творчою дитиною. Де 
б не грала музика, завжди стояв і тан-
цював, і ми з його татом вирішили від-
дати його на танці. Обрали народні, бо 
вони мені дуже подобались. Син почав 
займатися у відомому в Луцьку ансамб-
лі «Волиняночка». Спочатку було важ-
ко: і плакав, і не хотів ходити, бо уроки 
були дуже тяжкі і постійно треба було 
працювати на собою. А він ще був ди-

Фаховий коледж завжди намагається йти в ногу з ча-
сом, тож з метою обміну досвідом та ознайомлення 

з новинками у сфері навчання викладачами циклової комі-
сії фізико-математичних дисциплін та інформаційних техно-
логій було організовано круглий стіл на тему: «Інтерактив-
ні методи навчання». 

Особлива увага була зосереджена на інформаційно-ко-
мунікаційних та STEM технологіях, які дозволяють зробити 
процес навчання більш наочним, цікавим. 

Акронім STEM вживається для позначення популярного 
напряму в освіті, що охоплює природничі науки (Science), 
технології (Technology), технічну творчість (Engineering) та 
математику (Mathematics). Це напрям, при якому в навчаль-
них програмах посилюється природничо-науковий компо-
нент + інноваційні технології. Технології використовують на-
віть у вивченні творчих, мистецьких дисциплін.

Використання STEM-освіти на практиці – це прекрасна 
можливість навчити студентів мислити та знаходити необ-
хідну інформацію, вирішувати складні завдання, приймати 
рішення, організовувати співпрацю з іншими студентами 
та викладачами. Студент вчиться генерувати ідеї та втілю-
вати їх в життя, а також не боятися презентувати результа-
ти власних досліджень. На перший план виходить здатність 
вчитись та сприймати зміни, а не самі знання, які нині ста-
ють застарілими з неймовірною швидкістю.

Такі заняття дозволять у майбутньому легше справляти-
ся з проблемами, формують вміння не боятися робити по-
милки, а виносити з них уроки, прищеплюють бажання до 
постійного саморозвитку та самовдосконалення.

Впровадження даних методів вимагає додаткових зу-
силь та витрат часу, але результат виправдовує зусилля. 

Дар’я ОНІМОВА.

Світ моїх захоплень
Студенти Фахового коледжу технологій, біз-
несу та права – талановиті та неординарні 
особистості, про що свідчать численні кон-
церти, заходи та виставки, які проводять-
ся в освітньому закладі та поза його межа-
ми. На жаль, коронавірус вніс свої корективи, 
тож про студентський світ захоплень роз-
повідатимемо на сторінках газети.

STEM-освіта Стрімкий розвиток суспільства та ситуація, яка виникла з поширенням пандемії у світі, ви-
магають впровадження інноваційних методів навчання, які не лише підготують студентів 
до початку професійної кар’єри, а й розширять їхній світогляд. 

наполегливо тренуватися, аби після за-
кінчення карантинних обмежень повер-
нутися до улюбленої справи та підко-
рити нові вершини музичного олімпу.

«Для мене танці – це один із най-
кращих видів спорту. Я вже просто 
не можу без них жити. Але це ще не 
все… У мене є ще одне хобі, і це – 
спів», –  розповідає Микола  Карабан.

Хлопець постійно виступав на 
шкільних концертах, адже мав дуже 
хороший голос. Тож батьки виріши-
ли розвивати і цей талант та віддали 
сина у вокальну студію «Соло Мрія», 
керівником якої є Лариса Рихлюк.

Тож уже 5 років юнак підкорює 
не лише танцювальну сцену, а й во-
кальну. Хлопець часто виступає на різ-
номанітних концертах рідного міста, 
бере участь у конкурсах.  

«Музика і танці, вони пов’язані 
між собою. Співати – це теж велика 
праця. На танцях, на сцену ти вихо-
диш не один, а з групою. А у співі ти 

можеш розраховувати лише на себе. 
Ти можеш забути слова чи трапиться 
ще якийсь казус, тож треба набратися 
сміливості та впевненості, аби відчувати 
себе на сцені як справжній артист. Тан-
ці і спів – це мої найулюбленіші заняття, 
у які необхідно вкладати дуже багато 
сил, аби добитися успіху. Але це того 
варте», – зазначає Микола.

У наступних випусках ми продовжи-
мо розповідати про таланти Фахового 
коледжу технологій, бізнесу та права 
Волинського національного університе-
ту імені Лесі Українки.

Ольга КОНОНЧУК.

тиною і не все відразу виходило. Але з 
часом все вдалося. І за це варто подя-
кувати керівнику ансамблю Олені Ко-
зачук, яка вклала у цих дітей усі свої 
знання, навички і всю душу», – розпо-
віла мама талановитого студента На-
талія Миколаївна.

«Завдяки своїм старанням та важ-
кій праці ми таки добилися свого. Най-
більше запам’яталася наша перша по-
їздка за кордон, до Польщі. Це було 
незабутньо. Адже це було вперше. Та 
не востаннє. Ми виступали в Німеччи-
ні, Португалії, Чорногорії, Італії та ще 
в багатьох інших країнах. Також, крім 

цих поїздок, багато давали своїх кон-
цертів у рідному місті, на різні свята», 
– пригадує Микола.

За словами хлопця, хоча концер-
ти й були нелегкими, адже тривали го-
дину-півтора, але у них було чимало 
вільного часу, аби познайомитися з ви-
значними місцями та культурою інших 
країн. Напередодні пандемії колектив 
у Львові здобув «Гран-прі» на концер-
ті Вірського. Та потім карантин вніс 
свої корективи, усі заплановані поїзд-
ки та концерти були відмінені чи від-
терміновані.

Але хлопець не здається, продовжує 
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вого коледжу під керівництвом викладача біології та еко-
логії Лариси Дубік та керівника фізичного виховання Іва-
на Черевка.

Зібране сміття одразу сортувалося по різних мішках. 
Екологічну толоку приурочили до Всесвітнього дня вод-

них ресурсів, розповіла начальниця відділу екології Луцької 
міської ради Оксана Лисак. Територію від вулиці Задворець-
кої до вулиці Шопена біля річки Сапалаївка в центральній ча-
стині Луцька, каже, обрали не випадково.

Зі слів посадовиці, прибережна зона має найнижчу точ-
ку по рельєфу і, відповідно, вітром сюди заноситься найбіль-
ше сміття. Каже: це – територія загального користування, 
тож постійного прибирання як на прибудинкових терито-
ріях тут немає.

Учасники акції зібрали два причепи сміття, яке органі-
затори відвезли на сміттєсортувальну станцію.

Дар’я ОНІМОВА.

4

Її мета – поліпшення стану довкілля, благоустрою і озе-
ленення, активізація природоохоронної роботи та еколо-
гічної просвіти.

Перший захід із прибирання довкілля у Луцькій грома-
ді відбувся поблизу прибережної зони річки Сапалаївка.

Участь в прибиранні взяли майже сто людей – це сту-
денти Волинського університету і трьох коледжів у Луць-
ку, а також працівники майже десяти різних організацій.

До толоки долучилися і 17 студентів групи ТК-12  Фахо-

Це дозволяє студентам весело та з користю провести 
час, продемонструвати свої таланти та можливості, випро-
бувати себе в протистояннях та усвідомити важливість віль-
ної та справедливої конкуренції.

Так, у березні у Фаховому коледжі відбулися змагання 
серед студентів першого курсу зі стрільби з пневматичної 
гвинтівки. Протягом двох днів 18 студентів – по двоє з кож-
ної групи, мірялися влучністю пострілів по мішенях.

Керував перебігом турніру викладач дисципліни «За-
хист України» Павло Горбай. 

Отже, у результаті запеклої боротьби команди груп Б-11 
та П-11 розділили 1 місце, набравши однакову кількість ба-
лів, 2 місце зайняла команда групи Т-12, а 3 місце – коман-
да групи Р 11.

Серед дівчат перемогу здобула Олександра Кухоць-
ка (група Б-11), 2 місце виборола Ангеліна Сохацька (гру-
па Т-12), а 3 місце дісталося Катерині Олексюк (група П-11).

Першість коледжу з баскетболу

У рамках тижня циклової комісії природничих дисци-
плін, спорту та цивільної безпеки, у Фаховому коле-
джі технологій, бізнесу та права активно пройшла 
першість коледжу з волейболу серед збірних команд 
студентів першого курсу. 
Бажання показати свою хорошу фізичну підготовку та виборо-

ти звання переможця зібрало на спортивному майданчику 10 команд. 
У запеклій кількаденній боротьбі перемогу виборола команда гру-

пи ТК-12 – Оксана Котик, Софія Степанюк, Назар Терп’як, Дмитро Тихо-
нюк, Давид Власюк на чолі з капітаном Стасом Сятковським.

Друге місце посіла команда групи ТК-11, а третє – команда групи П-11.
Тож, окрім отриманих знань та навичок з обраної професії, студен-

ти коледжу можуть похизуватися відзнаками за спортивні досягнення. 
Такі заходи позитивно впливають на емоційний стан, адже дають фі-
зичне та розумове ровантаження, дозволяють весело та активно про-
вести час з друзями, продемонструвати свої навички та всебічно роз-
винути особистість.

Наш кор.

Право;
Облік і оподаткування;
Фінанси, банківська справа та 

страхування;

Підприємництво, торгівля та бір-
жова діяльність;

Харчові технології;
Готельно – ресторанна справа.

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки запрошує на навчання в 2021 році Випускників 
9-х та 11-х класів для здобуття освітньо – професійного ступеня «фаховий мо-
лодший бакалавр» за спеціальностями:

Випускників коледжів та технікумів для здобуття освітнього ступеня «ба-
калавр» за скороченим терміном навчання за спеціальностями:

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність;
Харчові технології.
Адреса: м.Луцьк, пр. Волі, 51,  тел.: 0956204816  (приймальна комісія)

Оголошення
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки за-
прошує учнів 9 – х класів на курси підготовки до вступу. 

За додатковою інформацією звертайтеся до при-
ймальної комісії фахового коледжу: 

м. Луцьк,  проспект Волі, 51, тел.: 0956204816 

У Фаховому коледжі технологій, бізне-
су та права відбулись змагання з бас-
кетболу серед збірних команд студен-
тів першого курсу.

Запекла боротьба тривала протягом трьох днів. 
За статус найкращої баскетбольної групи коледжу 
змагалося вісім команд студентів. Усі ці дні напруга 
не спадала: і гравці, і вболівальники з нетерпінням 
очікували вирішального матчу, який би розставив 
всі крапки над «і» та визначив переможця турніру.

Отже, тріумфальну першість виборола команда 
студентів групи Т-12 – Віталій Бандура, Марко Сасюк, 
Нікіта Горбовий, Ангеліна Сохацька, Роман Тимощук, 
на чолі з капітаном команди – Петром Якобчуком.

Друге місце посіла команда групи П-12, а третє 
місце здобула команда групи ТК-11.

Наш кор.

Студенти та колектив Фахового коледжу завжди висту-
пали за екосвідомість, а тому не дивно, що одними з пер-
ших взяли участь у загальноміській акції «Ековесна2021».

«Ековесна-2021»

               Волейбольні батли

Влучити в «яблучко»
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права постійно працює над 
всестороннім розвитком своїх студентів, а тому в закладі часто 
проводяться різноманітні заходи, естафети та змагання.

Серед хлопців перемога дісталася Максиму Курачу (П-
11), 2 місце зайняв Констянтин Бойко (Б-11), а 3 місце – Мак-
сим Семенюк (ТК-11). 

Наш кор.

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права – активний 
учасник різноманітних конкурсів, змагань та олімпіад. 
А участь у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з англійської мови «На урок» 

уже стала доброю традицією. 
Інтернет-олімпіада «На Урок» – цікавий інтерактив та зручний інструмент 

контролю знань. Це відмінна можливість повторити матеріал, вивчений протя-
гом навчального року, продемонструвати реальний рівень знань та отримати 
гарантовані нагороди.

Тожу результаті, з 59 учасників-першокусників 8 студентів отримали диплом 
першого ступеня, 11 – другого ступеня та 4 – третього ступеня. Студенти друго-
го курсу здобули 5 дипломів другого ступеня та 4 третього.

Всього у олімпіаді взяло участь 110 студентів коледжу.
Наш кор.

Крим – це Україна!
16 березня студенти та викладачі Фахового коледжу техно-
логій, бізнесу та права взяли участь в акції «Крим – це Украї-
на» до річниці незаконного псевдореферендуму.

On the lessons

Нагадаємо, саме 16 березня 2014 
р. відбувся нелегітимний сфальсифіко-
ваний псевдореферендум про статус 
Криму із заздалегідь сформованими 
результатами та завищеною явкою. 
Результати цього «референдуму» не 
визнали ні Україна, ні міжнародні ін-
ституції.

Акція спрямована на розвиток на-

ціонально-патріотичного виховання 
студентів, вшанування мужності та ге-
роїзму громадян України, які прожива-
ють на тимчасово окупованій терито-
рії – в Автономній Республіці Крим та 
місті Севастополі.

Учасники дійства взяли участь у 
так званому «референдумі» щодо по-
вернення Криму. У бюлетені було два 
варіанти відповіді: «Я підтримую при-
єднання Чорноморського флоту Росій-
ської Федерації до України» та «Я проти 
приєднання Чорноморського флоту Ро-
сійської Федерації до України». 

Акцію «Крим – це Україна» зініці-
ювала громадська організація «Сту-
дентська Рада Волині», до складу якої 
входять і студенти Фахового коледжу.

Дар’я ОНІМОВА.


